



Национална служба за запошљавање

ПОСЛОВИ

Бесплатна публикација о запошљавању

Број 1100–1101 / 17.07.2024.

515 слободних радних места

Јавни позиви	3
Администрација и управа	6
Трговина и услуге	16
Медицина	17
Здравство и социјална заштита	26
Пољопривреда	27
Индустрија и грађевинарство	27
Култура и информисање	27
Наука и образовање	29



НАЦИОНАЛНА СЛУЖБА
ЗА ЗАПОШЉАВАЊЕ

ОГЛАСИ

Општи услови огласа/конкурса

Вашу пријаву на оглас/конкурс, са правноваљаним доказима о испуњавању услова за обављање наведених послова, упутите на адресу послодавца, у року од осам дана од дана објављивања огласа/конкурса, осим ако није наведен други рок.

Ако у огласу/конкурсу није другачије наведено, треба подразумевати следеће:

- радни однос се заснива на неодређено време, са пуним радним временом;
- пробни рад, пол, године живота, ван оних које су прописане законом, школски успех и сл. нису неопходни или елиминаторни услови;
- провера радних способности није предвиђена.

Сви изрази, појмови, именице, придеви и глаголи у огласима, који су употребљени у мушком роду, односе се без дискриминације и на особе женског пола и обрнуто (осим уколико специфичним захтевима посла није другачије прописано).

Како да предате оглас за слободна радна места

Оглашавање у публикацији „Послови” је бесплатно. Текст огласа за слободна радна места можете предати у најближој филијали/служби Националне службе за запошљавање.

ПОСЛОВИ

Бесплатна публикација о запошљавању
Број 1100-1101 • 17. јул 2024. године

Издавач: Национална служба за запошљавање
Директор: Милан Боснић
Редакција: Катарина Јовичин, Немања Новаковић,
Славица Даниловић
Одељење за информисање и издаваштво: Зорана Павловић
Огласи: Poslovi@nsz.gov.rs, Рада Севић
Припрема за штампу: „Службени гласник”
Штампа: „Службени гласник” ISSN 1451-4757
Оглашавање у публикацији „Послови” је бесплатно.
Текст огласа за слободна радна места можеће предавати
у најближој филијали/служби НСЗ.

ОСТАЛО: Кандидати попуњавају формулар за пријем у радни однос у установи образовања и васпитања који се налази на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја. Уз одштампани образац пријавног формулара кандидати достављају: очитана лична карта кандидата; оверену фотокопију дипломе о стеченом одговарајућем образовању (кандидат који има образовање стечено на студијама другог степена доставља оверену фотокопију дипломе другог степена и оверену фотокопију дипломе основних академских студија); када је образовање стечено у некој од република СФРЈ до 27. априла 1992. године, у Црној Гори до 16. јуна 2006. године или у Републици Српској, када је образовање стечено у систему војног школства и када је образовање стечено у иностранству, кандидати достављају оверену фотокопију оригинал дипломе, оверену фотокопију решења о признавању иностране дипломе надлежног органа (Универзитета или Агенције за квалификације Републике Србије) и оверену фотокопију решења Министарства просвете да врста образовања одговарајућа за обављање послова наставника математике у основној школи у складу са чланом 143. ЗОСОВ-а (кандидат који има образовање стечено на студијама другог степена доставља оверену фотокопију дипломе другог степена и оверену фотокопију дипломе основних академских студија); уверење из казнене евиденције МУП-а (оригинал, уверење не може бити старије од шест месеци); потврда Повереника за заштиту равноправности да не постоји дискриминаторно понашање кандидата (оригинал, потврда не може бити старија од шест месеци); уверење о држављанству Републике Србије, не старије од 6 месеци (оригинал или оверена фотокопија не старија од шест месеци); извод из матичне књиге рођених (оригинал или оверена фотокопија не старија од шест месеци); кратку биографију; доказ о познавању српског језика и језика националне мањине (бугарски језик) на коме се изводи образовно-васпитни рад у установи се доставља само уколико одговарајуће образовање није стечено на том језику (оригинал или оверена фотокопија не старија од шест месеци). Сви докази прилажу се у оригиналу или фотокопији која је оверена код јавног бележника (изузетно у градовима и општинама у којима нису именовани јавни бележници, приложени докази могу бити оверени у основним судовима, судским јединицама, пријемним канцеларијама основних судова, односно општинским управама као поверени посао). Кандидати који буду изабрани у ужи избор биће упућени на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима у Националну службу за запошљавање, која ће извршити процену применом стандардизованих поступака. Лекарско уверење да кандидат има психичку, физичку и здравствену способност за рад са ученицима кандидат подноси пре закључења уговора о раду. Лиценца наставника није услов, нити предност за заснивање радног односа. Пријаве са доказима о испуњености услова доставити путем поште на адресу: Основна школа „Георги Димитров“, ул. Иво Лола Рибар бб, 17540 Босилеград или лично код секретара школе, са назнаком „За конкурс, за пријем у радни однос за радно место (навести радно место за које конкуришете)“. Рок за подношење пријаве је 8 дана од дана објављивања конкурса. Неблаговремене, недопуштене, неразумљиве и непотпуне пријаве неће се узимати у разматрање. У пријави обавезно навести контакт телефон. Школа није у обавези да врати конкурсну документацију пријављеним кандидатима. Ближе информације о конкурсним кандидатима могу добити од секретара школе, контакт тел. 017/877-091. Овај конкурс ће бити објављен на интернет страници – публикација „Послови“

и листу „Послови“ код Националне службе за запошљавање Републике Србије.

ПЕДАГОШКИ ФАКУЛТЕТ У ВРАЊУ УНИВЕРЗИТЕТА У НИШУ

17501 Врање, Партизанска 14
тел. 017/411-434

Наставник у звању доцент или ванредни професор за ужу научну област Рачунарство и информатика на одређено време од 5 година

УСЛОВИ: Потребна стручна спрема: VIII степен стручне спреме – високо образовање на студијама трећег степена, односно докторат наука из уже научне области за коју се бира. Поред општих услова утврђених Законом о раду, кандидат треба да испуњава и посебне услове прописане Законом о високом образовању, Ближим критеријумима за избор у звање наставника Универзитета у Нишу и Правилником о унутрашњој организацији и систематизацији послова на Педагошком факултету у Врању (сви акти су доступни на интернет страници Факултета на адреси: <https://www.pfvr.ni.ac.rs/konkursni-postupci/>). Кандидат уз пријаву на конкурс обавезно прилаже: биографију, извод из матичне књиге рођених, уверење о држављанству, уверење надлежног суда да се против кандидата не води кривични поступак, уверење МУП-а о подацима из казнене евиденције Министарства унутрашњих послова да кандидат није осуђиван, лекарско уверење о општој здравственој способности, фотокопију личне карте или очитану личну карту ако је са чипом, оверене фотокопије диплома о завршеним студијама са свих нивоа студија, списак научних и стручних радова и саме радове, односно другу документацију којом доказује испуњеност услова прописаних Ближим критеријумима за избор у звање наставника Универзитета у Нишу и попуњен Образац о испуњавању услова за избор у звање наставника (доступан на интернет страници Факултета и Универзитета). Пријаве се подносе Педагошком факултету у Врању, Партизанска 14, 17501 Врање, у року од 15 (петнаест) дана од дана објављивања конкурса у публикацији „Послови“. Непотпуне и неблагоприятне пријаве ће бити одбачене. За све додатне информације у вези са конкурсном обратити се на број телефона 017/411-434.

ОСНОВНА ШКОЛА „РАДОЈЕ ДОМАНОВИЋ“

17501 Врање, Партизански пут 3
тел. 017/432-459

Наставник разредне наставе

УСЛОВИ: са VII степеном стручне спреме. Кандидат поред општих услова за заснивање радног односа из члана 24. Закона о раду треба да испуњава и посебне услове и одговарајуће образовање предвиђене одредбама чл. 139, 140, 142, и 144, став 1 и 2 Закона о основама система образовања и васпитања („Службени гласник РС“, бр. 88/2017, 27/2018, 10/2019, 6/2020, 129/2021, 92/2023 – др. закон) и Правилником о степену и врсти образовања наставника и стручних сарадника у основној школи („Службени гласник – Просветни гласник“, бр. 11/12, 15/13, 2/16, 10/16, 11/16, 2/17, 3/17, 13/18 и 11/2019, 2/2020, 8/2020, 16/2020, 19/20, 3/2021, 4/2021, 17/2021, 18/2021, 1/2022, 2/2022, 5/2022, 6/2022, 10/2022, 15/2022 и 16/2022), 7/2023, 15/2023, 1/2024, 3/2024). Уз пријаву на конкурс кандидат треба да приложи: 1. Пријавни формулар са интернет сајта

Министарства просвете, науке и технолошког развоја, 2. Оверен препис дипломе о одговарајућем образовању у складу са горе наведеним Законом, не старије од 6 месеци. 3. Оригинал/оверена копија Уверење о држављанству Републике Србије, не старије од 6 месеци. 4. Оригинал/оверена копија Извода из матичне књиге рођених; не старије од 6 месеци. 5. Оригинал/оверена копија Уверења о неосуђиваности, доказ да кандидат није осуђиван правоснажном пресудом за кривично дело за које је изречена безусловна казна затвора у трајању од њамање три месеца, као и за кривична дела насиље у породици, одузимање малолетног лица, запуштање и злостављање малолетног лица или родоскрвнуће, за кривична дела примање или давање мита, за кривична дела из групе кривичних дела против полне слободе, против правног саобраћаја и против човечности и других добара заштићених, међународним правом, без обзира на изречену кривичну санкцију, и за које није, у складу са законом, утврђено дискриминаторно понашање (Извод из казнене евиденције МУП-а Србије (Оригинал или оверена копија не старија од 6 месеци)). 6. Потврда издата од Повереника за заштиту равноправности за кандидата, у складу са законом, није утврђено дискриминаторно понашање (Оригинал или оверена копија не старија од 6 месеци). 7. Радну биографију и телефон за контакт. 8. Доказ да зна српски језик на којем се остварује образовно-васпитни рад, уколико одговарајуће образовање није стечено на српском језику; Кандидат који буде изабран, пре закључења уговора о раду доставља уверење о психичкој, физичкој и здравственој способности за рад са децом и ученицима. Сви докази прилажу се у оригиналу или копији која је прописно оверена код јавног бележника. Кандидат попуњава пријавни формулар на званичној интернет страници Министарства просвете, науке и технолошког развоја Републике Србије, а потребну документацију, заједно са одштампаним пријавним формуларом, доставља школи у року од 8 дана од дана објављивања конкурса. Конкурс спроводи конкурсна комисија именована. Комисија утврђује испуњеност услова кандидата за пријем у радни однос из члана 139. Закона о основама система образовања и васпитања у року од 8 дана од дана истека рока за пријем пријава. Кандидати који испуњавају услове за рад биће упућени на психолошку процену способности за рад са децом и ученицима, коју врши Национална служба за запошљавање применом стандардизованих поступака. Конкурсна комисија сачињава листу кандидата који испуњавају услове за пријем у радни однос у року од осам дана од дана пријема резултата психолошке процене способности за рад са децом и ученицима. Конкурсна комисија обавља разговор са кандидатима са листе, сачињава образложену листу свих кандидата који испуњавају услове и доставља је директору у року од осам дана од дана објављивања разговора са кандидатима. Разговор са кандидатима обавиће се у просторијама школе о чему ће кандидати бити накнадно обавештени. Директор установе доноси решење о избору кандидата по конкурс у року од осам дана од достављања образложене листе кандидата, од стране комисије која спроводи конкурс. Место рада: – Наставник разредне наставе радиће у ОШ „Радоје Домановић“ у Врању, ул. Партизански пут 3. Рок за подношење пријаве: осам дана од дана објављивања конкурса у листу „Послови“ Националне службе за запошљавање. Ближе информације о јавном конкурс у могу се добити на телефон: 017/432459. Пријаве слати на адресу: Основна школа „Радоје Домановић“ Партизански пут 3 Врање, са назнаком „За конкурс. Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се узимати у разматрање.